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Шановна Тетяно Віталіївно! 
Свій ювілей Ви зустрічаєте в розквіті творчих сил, збагачені 

життєвим досвідом. Сумлінною довгорічною 
працею, доброзичливими стосунками з колега-
ми Ви заслужили глибоку повагу. Спасибі за 
Вашу людяність, порядність і доброту.  

Зичимо Вам щастя і здоров’я, успіхів у роботі, 
тепла і злагоди, родинного затишку. Нехай 
здійсняться творчі задуми і плани, минають 
негаразди і непорозуміння, а всі починання  
супроводжують надія та успіх. Хай доля збага-
чує Вас  життєвою мудрістю, енергією, натхнен-
ням і радістю.  

 
Адміністарція та педагогічний колектив школи 

РІЗДВЯНІ  СПІВИ 
Під час різдвяних свят, коли яскраво палають вогники на ялинках, загадково посміхається з покуті ді-

дух, хочеться співати різдвяні гімни, читати вірші, робити добро. 
Традиційним у нашому місті став міський фестиваль колядок і щедрі-

вок, у якому завжди беруть участь учні ЗОШ №6.  
Цьогорічний фестиваль, що відбувся 14 січня, для школи став особли-

вим, адже вперше, окрім учнівських   ко-
лективів, із колядкою виступили вчителі. 
Зі сцени прозвучали теплі побажання  
щастя, миру, добра і достатку.  
     По завершенню фестивалю з теплими 
словами і подарунками до учасників звернулася секретар Глухівської 
міської ради Олена Демишева. 
     Приємно знати, що сучасне покоління шанує звичаї українського на-
роду і прагне зберегти їх для майбутнього.  

Н.М.Бороденко,  
учитель української мови та літератури 



ШКІЛЬНИЙ   КАЛЕЙДОСКОП 

“ЦЕ НАШЕ І ЦЕ ТВОЄ” 
Протягом жовтня-листопада 2015 року Міністерством освіти і науки України та популярним дитячим 

телеканалом «ПЛЮС-ПЛЮС» був реалізований Всеукраїнський конкурсний проект «Це наше і це 
твоє», спрямований на формування патріотизму та почуття гордості за свою землю. 

     Учасниками проекту стали учні 2-х-4-х класів шкіл України. 
Учителі методично вводили в навчально-виховний процес пізна-
вальні короткометражні мультфільми про те, чим може пишатися 
кожен українець, і що може прославити нашу Батьківщину.  
     Учні 3-Г класу ЗОШ№6 стали активними учасниками конкурсу. 
Під час роботи над проектом діти дізналися 
про найбільший у світі український літак 
«Мрія», гіпсові печери, рамкові вулики тощо. 
Як результат спільними зусиллями учнів і 

батьків створено патріотичний проект про перший у світі трамвай з електричний 
двигуном.  

Серед 600 надісланих на конкурс робіт проект 3-Г став одним із переможців. За 
умовами конкурсу до кожної з переможних робіт буде відзнятий пізнавальний   
мультфільм, що можна незабаром переглянути в мережі Інтернет та по телевізо-
ру. 

На згадку від конкурсного проекту діти отримали фірмові зошити від телекана-
лу «ПЛЮС-ПЛЮС» з інсталяцією написаних історій та Почесний диплом перемож-
ця.  

Надзвичайний проект «Це наше і це твоє», що зігрів серце кожного маленького українця, назавжди 
закарбує в пам’яті неймовірні емоції, гордість та ясність того, що патріотизм пробуджує і об’єднує. 

 
О.В. Карпицька,  

класний керівник 3-Г класу 

ДОЛУЧАЄМОСЯ ДО ЗВИЧАЇВ 
Українська святочність своїм кульмінаційним моментом має зимову тріаду – Свят-вечір, Різдво Хри-

стове, Маланка або Святого Василія, і свято Водохреща. «Христос наро-
дився! Славімо його!» – це традиційне вітання, що проголошується від 

Свят-вечора і аж до Водохреща.            
     Учні 2-А класу нашої школи також 
долучилися до звичаїв і традицій   укра-
їнського народу. Школярі завітали до 
Просвітницького центру на виставку 
дитячих робіт. Після цього послухали 
історію народження Ісуса Христа, пог-
рали в цікаві ігри.  
      А по завершенню, за українською традицією, всі бажаючі мали 
змогу заколядувати. 
      

Т.М.Гапонько,  
класний керівник 2-А класу 



СТОРІНКА  ПСИХОЛОГА 

АДАПТАЦІЯ   П’ЯТИКЛАСНИКІВ 
Усім відомо, що період адаптації долає кожен п’ ятикласник у своєму шкільному житті. 
Адаптація дитини до навчання в середній ланці школи відбувається не одразу. Не день і не тиж-

день потрібні, щоб звикнути до нових умов навчання. Це досить довгий процес, пов’язаний зі значним 
навантаженням усіх систем організму.  

Перехід учнів із початкової школи до середньої справедли-
во вважається кризовим. Цей етап неминуче пов’язаний зі 
зниженням успішності, хоча б тимчасовим.  

У період адаптації дітей до умов навчання у середній ланці 
школи одним із головних завдань практичного психолога, кла-
сного керівника, учителів-предметників є: 

- створення у класі атмосфери психологічного комфорту; 
- допомога в освоєнні нового навчального процесу; 
- пристосування учнів до вчителів-предметників та їхніх 

вимог; 
- пристосування до особливостей та умов навчання. 
Відповідно до річного плану школи 12 січня відбувся психолого-педагогічний консиліум „Адаптація 

учнів 5-х класів до навчання в середній ланці школи”.  
Метою консиліуму було об’єднання зусиль усіх суб’єктів навчально-виховного процесу, зацікавле-

них в успішному навчанні та повноцінному розвитку учнів, щоб намітити цілісну програму індивідуаль-
ного супроводу та надати рекомендації щодо роботи з кожною дитиною та п’ятими класами в цілому. 

Проведений психолого-педагогічний консиліум надав можливість обговорити результати навчально
-виховної роботи педагогічного колективу, психологічного супроводу та вироблення напрямків подаль-
шої роботи з п’ятикласниками. 

У результаті вхідної діагностики у 5-х класах більше половини учнів успішно адаптувалися до на-
вчання у середній ланці.  

-Якщо Вас щось турбує в поведінці дитини, яко-

мога швидше зустріньтеся й обговоріть це з   

класним керівником. 

- Цікавтеся шкільними справами, обговорюйте 

складні ситуації, разом шукайте вихід із ситуації, 

конфліктів. 

- Порадьте дитині в складних ситуаціях зверта-

тися до класного керівника. 

- Головне новоутворення підліткового періоду – 

відкриття своєї індивідуальності, свого «Я». 

- У цей час починається перебудова організму 

дитина стає імпульсивною, у неї часто змінюєть-

ся настрій, виникають конфлікти з ровесниками, 

бунт проти батьків. 

- У дітей настає криза, пов’язана з бажанням 

здобути самостійність, звільнитися від     бать-

ківської опіки, з’являється страх перед невідо-

мим дорослим життям. 

Зростає дух незалежності, що впливає на сто-

сунки підлітка в сім’ї, у школі. 

- Бажання звільнитися від зовнішнього контро-

лю поєднується зі зростанням самоконтролю й 

початком свідомого самовиховання. 

- Розширюється коло спілкування 

- Недоліки й суперечності в поведінці близьких 

і старших сприймаються гостро і хворобливо. 

- У батьках підлітки хочуть бачити друзів і по-

радників, а не диктаторів.  

- Умійте поставити себе на місце дитини, по-

бачити світ її очима. 

- Виховуйте дитину, турбуйтесь про її здоро-

в’я. 

О.Д. Володько,  

практичний психолог 

Шановні батьки! 
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ПІЗНАЄМО  

МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО 
Музика супроводжує людину з давніх-давен, без неї не мислиться сучасне життя. Вона долинає з 

телевізорів, класів музичних шкіл, концертних залів, вікон житлових 
будинків.  

Учні 4-А класу вирішили долучитися до історії музичного мистецтва. 
Школярі відвідали виставку старовинних музичних інструментів   глу-
хівського колекціонера Володимира Опутіна.  

Раритетні музичні інструменти він почав збирати близько півтора 
року тому, побувавши в музеї ім. Ро-
мана Кулика в с. Верховина на   За-
карпатті. Усього в колекції Володими-
ра налічується біля двадцяти екзем-
плярів. На виставці були представ-
лені варгани, губні гармошки, глиняні 
свистульки, старовинна дерев’яна 
флейта, бандура, бандонеон, акор-
деон, цитри, кілька гітар та ін. 
     Цікавими є те, що учні мали змогу 

не тільки побачити старовинні музичні інструменти, а й почути їхні ча-
рівні звуки.  

 
О.В.Боровик,  

класний керівник 4-А класу 


